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T A R T A L OM

Idén július 29-ére esik a Globális túlfogyasztás napja, vagyis 
az az időpont az évben, ahonnan az adott esztendőt tekintve 
már feléltük a Föld erőforrásait. Tavaly a világjárvány hatása-
ként visszaesett ipari és gazdasági termelés miatt ez a figyel-
meztető nap augusztus 22-re tolódott.

Az egyes országok túlfogyasztásának napját is kiszámolja 
az a nemzetközi szervezet, amelyik ezekkel a mutatószámok-
kal évről évre kongatja a vészharangot. Eszerint Magyarorszá-
gon ebben az esztendőben június 8-a óta már az utódaink 
jövőjét éljük fel, hitelből. Egyfajta „fejlettségi”, ipari társadalmi 
mutató is ez a dátum. Hiszen nem nagy titok, hogy a Föld gaz-
dagabb, iparilag fejlett országai azok, amelyek ennek a kép-
zeletbeli kalendáriumnak az első felében szerepelnek. A sort 
a millió éves természeti kincsére, az olajvagyonára alapozott 
luxusállam, Katar nyitja. Az évkört pedig a világ legnagyobb 
szigetországa, a trópusi esőerdők hazája, Indonézia zárja.

Mit jelent ez a hétköznapokat tekintve, saját, jelenleg 
fenntartott világunkban? Azt, hogy energiafogyasztásunk 
messze túllépi a létfenntartásunkhoz szükséges mennyiséget. 
Elektromos áram, fűtés, vezetékes víz, benzin – mind a meg-
teremtett és fenntartani kívánt kényelmünk működtetői. Ipari 
mennyiségben és módszerekkel művelt termőföld, esetenként 
sok-sok száz kilométereket utaztatott, csomagolt élelmisze-
rek. Hiszen a mirelit vagy konzerv borsót egyszerűbb és ké-
nyelmesebb leemelni a polcról, mint elvetni, kapálni, öntözni, 
leszedni a kiskertben. Már ahol van még egyáltalán kiskert.

A Föld számos figyelmeztető jelet küld, hogy nem vagyunk 
gondos gazdái. Sokszor azonban ezek is olyan távolinak tűn-
nek. Fergeteg Amerikában, elsüllyedt tankerhajóból áradó 
olajban fuldokló óceáni élővilág, hegyomlás Kínában. Vajon 
még mindig olyan messzi történik mindez a káosszal vegyített 
felfordult időjárás?

Figyelve az elmúlt hetek híreit: hatalmas jégeső Francia-
országban, amely után derékig jártak a jégben az utcákon, 
tornádó Csehországban, nyolcméteres hótorlasz Romániá-
ban. Mindeközben nálunk kánikula tombolt, több napig tartó 
hőségriadóval. Úgy, hogy egy hónappal korábban még fűteni 
kellett a szokatlanul hűvös május miatt. A gazdák tapaszta-
latai és jelzései szerint a májusi hideg időjárás miatt három 
hetes késésben van szerte az országban a gyümölcsök érése.

Egészen közeli világunkban a vízművek fújt riadót június-
ban. Figyelmeztették és kérték kilenc Pest megyei település – 
köztük Pomáz – lakóit, hogy a hőség és az eső nélküli napok 
miatt gondok akadtak az ivóvíz-szolgáltatásban, jelentősen 
lecsökkent az ivóvíz tároló medencék szintje. Kéréseik között 
szerepelt többek között, hogy lehetőleg ne a hőségriadó ide-
jén töltsék fel az emberek a medencéiket, ne ilyenkor mos-
sák az autóikat. Figyelve egymásra, gondolva a jövőre, hogy 
a vízgondok a Kárpát-medencében ne váljanak megszokott 
mindennapokká.

Nagy Szilvia

Túlfogyasztott világunk
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Szomorúan, mély megrendüléssel búcsúzunk 
Herczegh Zsuzsa tanszakvezető kolléga-
nőnktől, aki 49 éves korában, 2021. május 
27-én, súlyos betegség után örökre eltávozott 
közülünk. 

Herczegh Zsuzsa Mónika Debrecenben 
született 1972. április 9-én. Életútját, pályá-
ját meghatározta édesapja komolyzenész 
családjának mivolta, valamint édesanyja ta-
nári és művészi tevékenysége. Debrecenből 
indult ez a rendkívül gazdag szakmai pálya. 
Középiskolásként Budapesten folytatta ta-
nulmányait, ahol később tanári diplomát 
is szerzett. Ezután visszatért Debrecenbe 
és megszerezte a fuvolaművészi diplomát. 
Komolyan érdeklődött az emberi lélek prob-
lémái iránt is, ezért elvégezte a pszichológia 
szakot, amit tanári tevékenysége során oda-
adással, önzetlenül hasznosított a növendé-
kek személyiségének fejlődése érdekében.

A sors megajándékozta az aktív muzsi-
kálással is, Európa nagyvárosain kívül New 

Yorkon át Oszakáig turnézott a Nemzeti 
Filharmonikus Zenekarral, a Madách Szín-
háznak pedig 20 évig volt a fuvolaművésze. 
Számtalan zenés produkcióban vett részt, 
ahol szeretettel és lelkesen játszott. Az ál-
taluk alapított Pro Musica Fúvósötössel az 
országot járva színvonalas zenei ismeret-
terjesztő előadásokat tartottak iskolásko-
rú gyermekeknek, ezeket gyakran a Bartók 
Rádió is közvetítette.

A pomázi Teleki-Wattay Művészeti Iskolá-
ban 27 évig tanított, valamint vezette a fafú-
vós és a rézfúvós tanszakot. Ez alatt az idő 
alatt nem volt olyan feladat, amivel ha meg-
bízták, ne teljesítette volna magas színvona-
lon. Itt alapították meg két tanár kollégájával 
kamarazenei együttesüket, az Amabile Triót.

Zenepedagógiai és kamaraművész mun-
kássága, sikerei mellett példát mutatott tanít-
ványainak. Pályája során minden növendéké-
vel megszerettette a zenét, akik közül sokan 
értek el szép eredményeket a régiós és orszá-

gos fuvolaversenyeken. Rendszeres közre-
működője volt iskolánk tanári koncertjeinek, 
valamint a helyi templomi és jótékonysági 
hangversenyeknek is.

Kifogyhatatlannak tűnő energiája, állandó 
derűje és kedvessége nagyon fog hiányozni 
iskolánk minden dolgozójának és tanulóinak 
egyaránt.

Teleki-Wattay 
Művészeti Iskola tantestülete

Június 16-án, 78 éves korában, elhunyt Nagy 
Zoltán Pomázért kitüntetett, Ivánka és Aa-
se-díjas színművész.

Színészi pályafutását a Szegedi Egyetemi 
Színpadon kezdte, majd tagja volt a veszp-
rémi Petőfi Színháznak, a Szegedi Nemzeti 
Színháznak, a szolnoki Szigligeti Színháznak. 
1982-1991 között a Nemzeti Színház társula-
tának tagjaként lépett színpadra, utána egy 
évig a Pécsi Nemzeti Színházban szerepelt. 
1998-tól az Újszínház tagja volt. Színházi 

szerepei mellett az 1990-es évek egyik ismert 
tévésorozatában, a Família Kft.-ben szere-
pelt. Munkássága elismeréseként 2017-ben 
Ivánka-díjat, 2018-ban Aase-díjat kapott.

Az 1990-es években több zenés darabot 
rendezett a Pomázi Zeneiskolában, munkás-
ságáért 1998-ban Pomázért kitüntetést ka-
pott.

Isten nyugosztalja, emlékét kegyelettel 
megőrizzük.

A HÉV-állomásnál lévő Nem-
zeti Összetartozás Terén 
volt a városi megemlékezés, 
amelyen beszédet mondott 
Petrov László, a Petrov Zrt. 
vezérigazgatója és Óváryné 
Herpai Dóra, a Pilisi Nem-
zeti Keresztény Egyesület 
alelnöke. Beszédeikben feli-
dézték a korabeli eseménye-
ket, amelyek a történelmi 
Magyarország megcsonkítá-
sához vezetett, a békedik-
tátum aláírásának, 1920. jú-
nius 4-ének a napját, annak 
aláíróit, és szóltak az azóta 
is tartó nemzeti fájdalomról. 
A megemlékezés végén Ba-
lázs László Gábor versekből 
összeállított előadása hang-
zott el.

Búcsú Herczegh Zsuzsától

Elhunyt Nagy Zoltán színművész

Városi megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napján
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2021-ben a Múzeumok Éjszakájának hétvégéjé-
hez kapcsolódott a IX. Tájházak Napja rendez-
vénysorozat, melyhez Pomáz is csatlakozott.

Ennek keretén belül június 27-én, vasár-
nap újranyitotta kapuit a Pomázi Örökség 
Tájház, ezt pedig a Pomázon élő nemzetisé-
gek közösen ünnepelték a művészetek és a 
gasztronómia nyelvén.

Megnyitónkon beszédet mondott Hardi 
Péter alpolgármester, dr. Bereczki Ibolya a 

Tájházszövetség elnöke, valamint dr. Siklódi 
Csilla a Pomáz Barátai Társaság alelnöke.

A Teleki-Wattay Művészeti Iskola népzene 
tagozatának színvonalas műsora után kicsik 
és nagyok a Scrapomáz sátrában alkothattak, 
a KV és a SZITA izgalmas vetélkedőjén nyer-
hettek jobbnál jobb ajándékokat, meghall-
gathatták a Roma Pop Együttes koncertjét, és 
nyálcsorgatva várhatták, hogy elkészüljenek 

a finomabbnál finomabb falatok, melyek illa-
ta belengte az udvart az Igaziolivától egészen 
a Német Közösségi Házig.

Kóstolhattunk a Pomázi Roma Nemzetisé-
gi Önkormányzat jóvoltából cigánykáposztát 
bodaggal, a Pomázi Szerb Nemzetiségi Ön-
kormányzat csevapcsicsáját, készült zöldség-
nyárs a Közösségi Életkert jóvoltából, a Po-
mázi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, 

a Pomázi Német Nemzetiségi 
Kulturális Egyesületnek és 
a tündéri hölgyeknek hála 
pogácsát és édes aprósü-
teményt is lakmározhatott 
minden résztvevő, mindeze-
ket pedig finom szörpökkel 
és szódával öblíthettük le, 
melyeket a Művelődési Ház 
biztosított. Verebes Gizella 
gyógynövény bemutatója, 
ízletes gyógyteái és kiapad-
hatatlan tudása üde színfolt 
volt a Tájház megnyitójának 

programjai között. A programot záró Opanke 
fantasztikus műsorát pedig a magunk által 
készített kürtőskalácsok zárták méltókép-
pen, melyekért köszönet a Pomázi Agapé 
Gyülekezetnek.

Kísérjék figyelemmel további programjain-
kat Facebook oldalunkon, várjuk Önöket sok 
szeretettel.

PMHK csapata

Június 20-án a Művelődési Ház vendége volt 
a hazai komolyzenei élet egyik legsokolda-
lúbb előadóművésze, aki egyben a Zene-
akadémia egyik legfiatalabb tanszakvezetője, 
Rohmann Ditta csellóművész.

A művésznő közvetlensége, bája és a mű-
vek közti idegenvezetése sokkal közelebb 
hozta a nézőkhöz a gordonkát, mint szólisz-
tikus hangszert. A bő 1 órás koncert végén a 
nagy meleg ellenére a művésznő még megin-
vitálta a lelkes jelentkezőket a közel 300 éves 
mesterhangszere kipróbálására.

A koncert a „Köszönjük, Magyarország!” 
program keretében valósult meg!

Megnyitotta kapuit a Pomázi Örökség Tájház

Rohmann Ditta varázslatos csellókoncertje
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Pomázi Örökség Tájház címe:
Kossuth Lajos utca 48.
Nyitva tartás: Szerda–Csütörtök–Pén-
tek: 10–16 óráig
Ügyelet: Szerda–Csütörtök–Péntek: 
16–18 óráig és Szombat-Vasárnap: 
10–18 óráig
Ügyelet idején előzetesen telefonon le-
het bejelentkezni a tájház látogatására:
(20) 434-3302 vagy (70) 489-7047



A koronavírus-járvány miatti korlátozó intézkedések enyhülése után 
ismét van személyes ügyfélfogadás a Pomázi Polgármesteri Hivatal-
ban. A személyes ügyfélfogadáshoz előzetesen időpontot kell fog-
lalni a (26) 814-300-as telefonszámon, a pomaz@pomaz.hu e-mail 
címre küldött elektronikus levélben vagy személyesen a hivatal Ügy-
félszolgálatán.

A hivatal épületeiben kérjük a maszk viselését és a 1,5 méteres vé-
dőtávolság betartását.

 • Polgármesteri és alpolgármesteri fogadóóra: előzetes egyez-
tetés alapján

• Jegyzői fogadóóra: hétfő 13-17 óráig
A fogadóórára történő bejelentkezéskor kérjük megjelölni azt a 

konkrét problémát, ügyet, amelynek személyes megbeszélését az ügy-
fél kezdeményezi.

• A Polgármesteri Hivatal általános ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 13–17 óráig
Szerda: 8–12 és 13–16 óráig
Péntek: 8–12 óráig
• A Polgármesteri Hivatal pénztári nyitva tartása:
Hétfő: 9–12 és 14-16.30-ig
Szerda: 9–12 és 14–15 óráig
Péntek: 9–12 óráig
• Az Ügyfélszolgálaton (Luppa Vidor utca 12.) a teljes hivatali 

időben lehetőség van a papír alapú beadványok leadására, a hivatali 
ügyintézéshez szükséges formanyomtatványok átvételére, a szóbeli 
kérelmek jegyzőkönyvbe foglalására. Az ügyintézés továbbra is plexi 
védőfalon keresztül történik, a maszk viselése és a 1,5 méteres távol-
ság betartása szükséges.

• A telefonos egyeztetést, tájékoztatást kérő, telefonos elérhető-
ségét megadó ügyfelet a hivatal ügyintézői, legkésőbb a kezdeménye-
zést követő munkanapon visszahívják. Kérjük, ha telefonálnak, előre 
készítsék elő a tájékoztatáshoz szükséges adatokat. Ügyet indítani, 
ügyet intézni telefonon természetesen továbbra sem lehetséges.

• A személyesen, illetve postai úton papír alapon benyújtott irato-
kon kívül az ügyfelek több elektronikus ügyintézési lehetőségi for-
ma közül választhatnak:

- Az E-Önkormányzat Portálon keresztül (https://ohp-20.asp.lgov.
hu/nyitolap), ahol a bejelentkezéshez telefonos azonosítás, Ügyfélka-
pus regisztráció vagy elektronikus személyigazolvány szükséges. Az 
Ügyindítás menüpontnál a legördülő listából választhatnak ügytípust. 
(Az oldal használatához itt érhetőek el bemutató videók: https://
www.pomaz.hu/e_onkormanyzat)

- Amennyiben az oldalon az adott ügyben nincs megfelelő forma-
nyomtatvány, akkor az e-Papír oldalon (https://epapir.gov.hu) küld-
hetik el hivatalosan beadványukat. Az oldal használatához szintén 
Ügyfélkapus regisztráció szükséges.

- A hatósági engedélyezési ügyekben A veszélyhelyzet megszűnésé-
vel összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről 
szóló 2020. évi LVIII. törvény IV. fejezetében (https://net.jogtar.hu/
jogszabaly?docid=a2000058.tv) foglalt szabályok alapján elektroni-
kus levélben is kezdeményezhető eljárás. A bejelentést kizárólag az 
ellenorzott.bejelentes.pomaz@pomaz.hu e-mail címen lehet be-
nyújtani, amelynek az engedélykérelemre jogszabályban előírt adato-
kat és mellékleteket tartalmaznia kell.

A törvény értelmében a következő ügyekben nem lehet ilyen módon 
eljárni:

a) az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tör-
vény (a továbbiakban: Ákr.) hatálya alá nem tartozó engedélyezések-
re,

b) azokra az ügyekre, amelyekben a kérelmezett jog Magyarország 
nemzetközi jogi kötelezettségei, valamint az Európai Unió kötelező 
jogi aktusai alapján kizárólag engedéllyel gyakorolható,

c) a pénzbeli vagy természetbeni ellátások megállapítására irányuló 
ügyekre,

d) azokra az engedélyezésekre, amelynek tárgya valamely jogosult-
ság mértékének megállapítása,

e) az automatikus döntéshozatallal intézhető ügyekre,
f) a hatósági bizonyítvány és hatósági igazolvány kiadására, vala-

mint hatósági nyilvántartásba történő bejegyzésre irányuló ügyekre, 
és

g) azokra az ügyekre, amelyekben jogszabály hatósági szerződés 
kötését teszi lehetővé vagy kötelezővé.

Mivel Pomáz belterületén, illetve zártkerti ingatlanok területén a vad-
disznók nagy számban megjelentek – a magántulajdonú telkeken és 
közterületen, több esetben kárt tesznek –, ezért a lakosok kérésére, 
azok testi és anyagi biztonságának érdekében Pomáz Város Önkor-
mányzata vadkárelhárító tevékenységet folytat.

Augusztus 31-ig minden nap délután 16 és reggel 6 óra között, he-
lyi, megbízott vadászok a lakosok biztonságának maximális szem előtt 
tartásával megkezdik a vadak riasztását, indokolt esetben kilövését.

Kérjük, hogy ebben az időpontban, az alábbi területeken lehetőség 
szerint fokozott figyelemmel tartózkodjanak!

Az elejtés módja: vadászlőfegyver
Pomáz Város északi területére vonatkozóan: A rendőrségi enge-

dély száma: Szentendrei Rendőrkapitányság 13090/2027-1/2021. ált.
Érintett területek: Ravatalozó u. 18. (295 hrsz.), Kökény u. 9. (3205 

hrsz.), Rozmaring u. 5. (8915 hrsz.), Kakukkfű u. 3. (9547/12 hrsz.), 
Meggyfa u. 36. (1060/5 hrsz.), Erdő u. 4., Erdő u. 6. (10056 hrsz; 
10052 hrsz.), Wrabel Sándor u. 8716.hrsz. (8716 hrsz.), Vróci út 2/A.; 
Ravatalozó u. 16. (691 hrsz., 270 hrsz); Holló köz 3. (10108/1 hrsz.), 
Hegyalja u. 44. (1086/6 hrsz.), Kráter u. 23. (8506 hrsz.), Szarvas u. 
7. (9806 hrsz.), Mélyút u. 72.; Majoránna u. 11. (9137/2 és 8919 hrsz.)

Elejtést irányító személy: Árvai István
Pomáz Város déli területére vonatkozóan: A rendőrségi engedély 

száma: Szentendrei Rendőrkapitányság 13090/1902-3/2021. ált.

Érintett területek: Margitliget út 7. (1171 hrsz.), Dobogókői út 29/B. 
(1271 hrsz.), Fűzfa u. 2/A. (1549 hrsz.), Klisovácz u. 32. (10245/1 és 
10245/2 hrsz.), Klisovácz u. 10296. hrsz., Dobó István u. 5. (2226 hrsz.)

Elejtést irányító személy: Horváth Zoltán
Kérjük türelmüket és megértésüket az esetleges kellemetlensége-

kért!
Ha a fentiekkel kapcsolatosan bejelentése van, kérjük jelezze a 

pomaz@pomaz.hu-n vagy a (26) 814-381-es telefonszámon. Ameny-
nyiben vadkárral kapcsolatos bejelentést szeretne tenni, kérjük az 
tartalmazza mikor, hol, milyen kár keletkezett, valamint a bejelentő 
pontos adatait (név, lakóhely, telefonos elérhetőség).

Pomáz Város Önkormányzata

Újra van személyes ügyfélfogadás a polgármesteri hivatalban

Lakossági felhívás belterületen történő vadelejtésről
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Pedagógusnap alkalmából köszön-
tötte a város tanítóit, tanárait Leidin-
ger István polgármester a Teleki-Wat-
tay kastélyban tartott ünnepség 
keretében. A járványhelyzet miatt 
az óvodapedagógusok köszöntése 
külön, az egyes tagintézményekben 
volt.

A rendezvényen átadták a Pomáz 
Közoktatásáért díjat Kiss Nikolett-
nek, a Mátyás Király Általános Iskola 
pedagógusának. A másik kitüntetett 
Szűcs Éva, a Pomázi Hétszínvirág 
Óvoda munkatársa. Virágcsokor-
ral köszöntötte a polgármester úr a 
nyugdíjba vonuló Szilágyiné Móricz 
Veronikát, a Német Nemzetiségi Álta-
lános Iskola tanárát.

Az ünnepség végén olasz dalokat és operettslágereket adott elő 
Szabó-Szilágyi Éva és Újvári Gergely operaénekes. Az estet vacsora 
zárta.

A nagy meleg ellenére is napi 
rendszerességgel megtartott 
foglalkozások, programok 
várják az időseket a pomázi 
Idősek Klubjában. A foglal-
kozások anyagát úgy állítják 
össze, hogy abban mindenki 
megtalálhatja a saját érdek-
lődési körének megfelelőt.

A hőség jobban veszé-
lyezteti az időseket, ezért nem mellékes, hogy az intézmény hogyan 
vértezi fel magát a kánikula ellen. Folyamatosan biztosítják a folya-
dékpótlást, hűs nappali helyiségben tartják a foglalkozásokat, vala-
mint az udvaron az árnyékba húzódva tudnak egymással beszélgetni 
az ellátottak. Még arra is gondoltak az intézmény dolgozói, hogy a 
hőségben jól esik egy kis hűsítő fagylalt az időseknek.

Kérjük, forduljon hozzánk bizalommal, ha úgy érzi, hogy Ön vagy 
hozzátartozója, rokona, ismerőse számára ellátásunk biztosításával 
segíteni tudunk!

Részletes tájékoztatást adunk a szolgáltatás biztosításának felté-
teleiről az alábbi telefonszámokon: (26) 525-274, (20) 234-8004

Letonai Gabriella
Idősek Nappali Ellátása csoportvezető

Mogda Petru (Péter) atya Vidrán (Románia) született 1984. augusztus 
22-én. 2010. június 11-én szentelték pappá Iasiban. 2010–2012 között 
káplán volt Raducaneniben.

2012 őszén érkezett Magyarországra, a Balassi Intézetben tanult 
magyarul. Kisegítő lelkész a Budapest-Felsővízivárosi Szent Anna plé-
bánián. A román közösség plébániai kormányzója.

2015–2019 között kisegítő lelkész volt Olaszországban, Schioban, 
Padovától (Páduától) nem messze. 2019–2020 között káplánként 
szolgált a Budapest-Angyalföldi Szent László plébánián, majd 2020. 
augusztus 1-től a Budapest-Zuglói Páduai Szent Antal plébánián.

2021. július 1-től pomázi, csobánkai plébániai kormányzó. Ez az 
első önálló szolgálati helye, imádkozzunk érte!

Papi jelmondata: „A szeretet azzal mérhető, hogy valaki méricskélés 
nélkül szeret-e.” (Clairvaux-i Szent Bernát)

Június 26-án, szombaton a Kábítószer-ellenes világnap alkalmából 
nagyon sok érdekes, izgalmas és hasznos programmal készültünk 
Önöknek.

10:30-tól ingyenes tanácsadást tartott a Szentendrei Járás Egész-
ségfejlesztési Irodája az előtérben, 11:00 órakor Kiss László, az Egész-
ségügyi és Szociális Bizottság tagja, illetve a Közbiztonsági Bizottság 
elnöke nyitotta meg a rendezvényt Színháztermünkben. Ezt követően 
az érdeklődők a Hadart Színház Webáruház című előadását tekint-
hették meg, mely a tudatmódosító szerek használatát és az általuk 
okozott függőség következményeit mutatta be rendkívül gondolatéb-
resztő módon.

Délutáni programunk, mely filmvetítés és egy hozzá kapcsolódó kö-
zönségtalálkozó lett volna, sajnos a hőség miatt kevés nézőt vonzott, 
így ez elmaradt. Szándékunk hagyományt teremteni ezzel a rendezvé-
nyünkkel is, így bízunk benne, hogy jövőre, a járványveszély elmúltá-
val és egy kicsit hűvösebb időjárással, többen ellátogatnak Hozzánk!

PMHK csapata

Közoktatásért díjak 
átadása

Nyár az Idősek Klubjában

Új plébániai kormányzó 
bemutatkozása

Kábítószer-ellenes Világ-
napot tartottak Pomázon is
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A járványügyi veszélyhelyzet miatt kiadott kormányrendelet értelmé-
ben tavaly november óta nem ülésezhetett sem a képviselő-testület, 
sem az önkormányzati bizottságok. A kormányrendelet az eltelt idő-
szakban a döntési jogkört a polgármester hatáskörébe utalta. Ebben 
a nyolc hónapban Leidinger István polgármester rendszeresen online 
megbeszéléseket tartott a képviselőkkel a város ügyeiről.

A járványhelyzet enyhülésével feloldották a kormányrendeletet, 
ennek értelmében június 30-án ismét képviselő-testületi ülés volt, 
amelynek a főbb pontjai a következők voltak:

• Az ülés az elmúlt nyolc hónapban hozott polgármesteri intézkedé-
sek áttekintésével kezdődött. Ebben az időszakban 163 polgármesteri 
határozat és 16 rendelet született. A képviselő-testületi többség dön-
tésének értelmében a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri 
határozatokat és rendeleteket átnézte, azokat megerősíti és hatályuk-
ban fenntartja.

• Elfogadták a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló önkor-
mányzati rendelet első olvasatát.

• Tárgyalt a képviselő-testület a Teleki-Wattay Kastélyszálló hely-
zetéről. A jelenlegi ügyvezető, Nagy Gyula egy éve tölti be a tisztsé-
gét, ebből az időszakból 10 hónap alatt járványügyi veszélyhelyzet 
volt, így a kastélynak zárva kellett tartania. A testületi döntés értel-
mében a július 15-ei rendkívüli képviselő-testületi ülésen is napirendi 
pont lesz a kastély finanszírozási helyzetének a rendezése. Ehhez a 
képviselő-testület felkérte az ügyvezető igazgatót, hogy készítsen fi-
nanszírozási tervet. Illetve itt fognak dönteni az esetleges szervezeti, 
strukturális átalakításról is. A remények szerint a következő időszak-
ban már reálisabb képet lehet kapni a kastély működéséről, mivel a 
járványügyi veszélyhelyzet feloldásával, újra lehet rendezvényeket, 
lakodalmakat szervezni a kastélyban, és szálláshelyként is üzemelhet.

• Szirmai Zsuzsanna lett a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság meg-
választott, új külső tagja. Elődje, Ortó István, elköltözött a városból, 
ezért mondott le a tisztségéről.

• Szeptember végéig az öt pomázi háziorvost bízza meg az önkor-
mányzat az 1-es, Perger doktornő korábbi körzetének helyettesítésé-
vel. Az országban tapasztalható általános orvoshiány miatt sajnos 
nem könnyű betölteni a praxist.

• A Váci Tankerületi Központtal korábban kötött szerződések mó-
dosítására is szükség van. A testület nem járult hozzá, hogy Tele-
ki-Wattay Művészeti Iskola a jövőben kizárólagosan használhassa a 
kastélyszálló Vasvári Pál utcánál lévő gazdasági bejáratát. A Német 
Nemzetiségi Általános Iskolánál az épületek betűjelének pontosítá-
sára van szükség. A Mátyás Király Iskolában a tálalókonyha méretét 
szükséges tisztázni.

• A képviselő-testület a művészeti alkotások elhelyezésének ren-
deleti szabályozására vonatkozó szabályozási koncepciót a rendelet-
alkotás alapjaként elfogadta. A tervezett rendelet a jövőben többek 
között olyan kérdéseket határozna meg, mint hogy milyen művészeti 
alkotásokat lehet a jövőben a város közterein elhelyezni, illetve milyen 
módon lehet azt zsűriztetni.

• Újra kiírja az önkormányzat a geodéziai szolgáltatásra és az ingat-
lanforgalmi értékbecslésre vonatkozó ajánlattételi felhívását, mivel a 
korábbi ajánlatkérések eredménytelenek lettek.

• A városban esetleg alkalmazandó biológiai szúnyoggyérítés ér-
dekében az önkormányzat a Ronix Kft.-t kéri fel a szúnyogtenyésztő 
helyek feltérképezését.

Milyen formái vannak a szertartásnak?

A házasságkötésre való bejelentkezéskor a jegyespárral részletesen 
megbeszéljük, hogy milyen szertartást álmodtak meg maguknak. 
Ilyenkor fixáljuk a házasságkötés időpontját, a meghívandó szemé-
lyek számát, hogy lesz-e gyűrűhúzásuk, szeretnének-e szülőköszöntő 
részt, kérnek-e zenét, illetve a párkapcsolatuk rám vonatkozó részéről 
is elbeszélgetünk, így egy kicsit jobban megismerem Őket. A kastély-
ban homoköntésre, lakat ceremóniára, boröntésre is van lehetőség, 
azonban a gyertyagyújtás a tűzvédelmi szabályok miatt nem engedé-
lyezett. Mindezeket azért is beszéljük át részletesen, mert az elhang-
zott információk tükrében írom meg a beszédemet. A jegyespárok 
kérése, stílusa szerint változik a szertartás időtartama is, ami lehet 
15, de akár 40 perc is. Érdemes tudni, hogy a ceremónián elhangzó 
beszédemnek van egy kötelező eleme, amelyet minden jegyespárnak 
el kell mondanom, azonban a többi rész szabadon választott, így azt 
igyekszem személyre szabottan alakítani. A nagy nap a jegyespár éle-
tében egy mérföldkő, amely csak róluk szól, minden körülöttük forog, 
ők a főszereplők. E mottó jegyében tekintek minden egyes jegyespárra 
és mindent megteszek azért, hogy a nagy nap polgári része is emléke-
zetes maradjon a számukra.

Mitől különleges az anyakönyvi eljárásokhoz használt toll?

A toll különlegessége a tintában rejlik, specialitását pedig az adja, 
hogy az általa aláírt dokumentumon végérvényesen ott marad, onnan 
soha el nem tűnik. A tollnak a hivatalosan elfogadott aláíró eszközök-
től eltérően fekete színű tintája van. Aki tehát e tollal helyezi a doku-
mentumra névjegyét, az végérvényessé válik, biztosan megmarad az 
utókornak.

Hány polgári esküvő van évente a városban?

Körülbelül hetven-nyolcvan.

A koronavírus-járvány miatt visszaesett ez a szám?

Igen, a hatása a házasságkötési kedvre is rányomta a bélyegét, az ese-
mények kb. a felére estek vissza.

Melyik a kedvelt esküvő időszak?

A szezon kora tavasztól késő őszig tart, azonban elmondható, hogy 
az elmúlt években a preferált időszakon túl, akár a téli időszakban is 
voltak ceremóniák.

Hány esküvőt vezettél eddig?

Megközelítőleg háromszázat.

Van közte olyan, ami emlékezetes?

Igen, számos megható, csodás emlékem van, amit a szívemben őrzök. 
Azonban a házaspárok számtalan esetben nem bízzák a véletlenre az 
emlékezésem, mert az eseményen készült fotóval lepnek meg. E fotók 
gyarapodása miatt hoztam létre az irodámban található dicsőségfalat, 
ahol e jeles események fotói kaptak helyet. Büszke vagyok minden 
párra, akivel eddig kapcsolatba kerültem és boldog vagyok, hogy az 
életük egyik legfontosabb eseményéhez hozzájárulhattam.

Jó érzés kimondani a szertartáson, hogy innentől házastár-
sak vagytok?

Igen, nagyon jó érzés, hisz a pár életének legboldogabb pillanataiban 
együtt osztozhatunk.

Nagy Szilvia

Újra ülésezett a képviselő- 
testület
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Július 1-vel a közterület-fenntartók átkerültek 
a Pomáz Városfejlesztési és Városüzemelteté-
si Szolgáltató Kft.-hez, akiknek mindennapos 
feladataik közé tartozik a nyári időszakban 
is a rendszeres szemétszedés. A városgond-
nok elmondása szerint a településen egyre 
nagyobb gond az illegális hulladéklerakás. A 
3-as választókerületben megbeszélést is tar-
tottak, mert a lakosság már napi szinten hord-
ja ki a szemetet a Susnyár hídhoz és a Vróczi 
útra. Hiába helyeztek ki figyelmeztető táblát, 
az is hatástalannak bizonyult.

Munkájukhoz tartozik a közterületek, par-
kok, játszóterek és a közintézmények környé-
kének gondozása, ezeken a területeken a fű 
nyírása. Nagy területről van szó, összesen 

több mint ötvenezer négyzetméter zöldfe-
lület gondozása az önkormányzat feladata. 
Schieszl Csaba városgondnok tervei szerint 
a jövőben szeretné gépesíteni ezt a munkát, 
mert kézi erővel egy hónapig tart, amíg a 
közterület-fenntartók csapata végig ér ezen 
a hatalmas területen. A főutca melletti terü-
letek ápolása, beleértve az árkok gondozását 
is, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. feladata. 
Az árok és a magáningatlanok kerítése közöt-
ti rész gondozása az ingatlan tulajdonosának 
feladata.

Továbbra is a feladatok közé tartozik a 
forgalomjelző táblák pótlása, mert többször 
törik össze, tépik le vagy lopják el azokat. A 
városgondnok kérése, hogy jelezzék azt is a 

schieszl.csaba@pomaz.hu e-mail címen, ha 
utcájukban nincs vagy megrongálódott az ut-
canévtábla, hogy pótolhassák azokat.

Ki ne bosszankodott volna, amikor kirándulás 
közben belebotlik a természetbe deponált 
hulladékkal. Az ilyen kupacok palettája igen 
színes: háztartási lom, hulladékkal megpa-
kolt zsák, szétbontott autórészek, felújítás-
ból származó sitt, megunt bútorok, játékok, 
telekről az erdőszélre kihordott ághalmok, 
patakpartra kiöntött fűnyesedék, stb. Az ilyen 
halmok eltakarítása aztán a közterület-fenn-
tartók feladata munkabéréért, behordási 
költségért, leadási díjért. Ezt viszont mind 
a lakosok fizetik meg. Egész évben ez akár 
tízmilliós kiadást jelenthet a városnak. A lo-
mok között, ha a közterület-felügyelők néha 
megtalálnak az elkövetőre utaló nyomot, vagy 
rajtakapják az elkövetőt, megindulhat az el-
járás. (Megjegyzem: ezen felderítések alapján 
és más szabálysértés miatt az első félévben 
közel hétmillió forint büntetést róttak ki!)

Biztosan mindenki tudja már, hogy a kom-
munális hulladék elszállítására kötött szerző-

dés tartalmazza 3 köbméter lom konténeres 
elszállítását vagy leadását a hulladékudvar-
ba, bónuszként, díjmentesen.

A Pomázon élő hatezer családnak csak 
töredéke veszi igénybe ezt a lehetőséget, a 
nagy része ennek a bónusznak nem kerül fel-
használásra!  Van tehát több tíz konténernyi 
szabálytalanul lerakott lom, és több tíz kon-
ténernyi lehetőség a díjmentes elszállítására! 

Az optimális megoldáshoz csak annyi kelle-
ne, hogy FOGADJUNK ÖRÖKBE 3 KÖBMÉ-
TER LOMOT! 

Gyakorlatban: ha valaki tudja, hogy 2021-
ben nem fogja igénybe venni a díjmentes 
lomtalanítást, a lehetőséget felajánlhatja a 
Pomáz nevű otthona megtisztítására. Nem 
kell mást tennie, minthogy az éves befizetett 
csekk, vagy átutalási igazolás fénymásolatát 
elküldi a városgondnoknak (schieszl.csaba@
pomaz.hu), Ő pedig ennek bemutatásával a 
következő külterületi lomkupacból három 
köbméternyit – a lakosok pénzének felhasz-
nálása nélkül – lerakhat a szentendrei hulla-
dékudvarban. A város tisztul, és a pénzünket 
sem „dobjuk a szemétbe”.

Takarékoskodjunk, a szűkös idők új megol-
dásokat igényelnek!

Nagy István
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 

elnöke

Június 5-én Pilisszentkereszten egy idős férfi 
rosszul lett, és az út melletti másfél méter 

mély vízelvezető árokba esett. A kiérkező 
mentők a férfit újraélesztették, ezután a po-

mázi tűzoltók kézi erővel az árokból kiemel-
ték. A helyszínről mentőhelikopter szállította 
kórházba a súlyos, életveszélyes állapotban 
lévő férfit.

Két személygépkocsi és egy kisteherau-
tó ütközött június 18-án a kora délutáni 
órákban Pomázon a Margitliget út elején. 
A bennük utazó 3 férfi közül senki nem sé-
rült, egyiküket a mentők megvizsgálták, de 
végül nem szállították kórházba. A kiérkező 
pomázi tűzoltók a gépjárműveket áramtala-
nították. A rendőrségi helyszínelés után a raj 
a forgalmi akadályt megszüntette, a kifolyt 
hűtőfolyadékot, olajat felitatta, a törmeléket 
az úttestről letakarította.

Molnár Attila
tűzoltóparancsnok

Nagy gond az illegális hulladék

Fogadj örökbe!

Szemelvények a tűzoltóság eseményeiből
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Mesélne édesapja életéről?

Ma is nagyon hiányzik az édesapám, akivel 
kapcsolatban csak jóra tudok emlékezni. 
1926. szeptember 4-én született a család 
hetedik gyermekeként. Szülei Plébánia utcai 
házában laktak, amely sokáig a család tulaj-
donában volt. Négyen voltak testvérek, közü-
lük az egyik fivér a második világháború óta 
Amerikában élt. A testvérek nagyon összetar-
tottak, sokat segítettek egymásnak. A szüle-
im 1954-ben az állomásnál kezdtek építkezni, 
ebben a házban kezdték meg saját családi 
életüket, amikor én négy éves voltam. Édes-
anyám az Állami Gazdaságban dolgozott, ami 
később Munkaterápiás Intézet lett.

Milyen képesítése volt az édesapjának?

Eredetileg szobafestő-mázolónak tanult, 
a Budakalászi Textilgyárban, a Klingernél 
dolgozott, onnan küldték továbbtanulni. 
A főiskolán elvégezte a könyvtár-népművelő 
szakot, és már nem ment vissza a gyárba, ha-
nem könyvtári munkát kapott. A Szentendrei 
Járási Könyvtár vezetője lett, majd 1960-ban 
a Pest Megyei Könyvtárban dolgozott. Innen 
került át a Megyei Tanácsra népművelőnek. 
A felügyelete alá tartozott több könyvtár 
és múzeum, amelyeknek végig kísérte a 
munkásságukat. Sokat foglalkozott a film-
színházakkal, filmekkel is. Elég vegyes volt 
a feladatköre, sok rendezvényre elment, és 
gyűjtötte azok kiadványait is.

Mikor kezdett el Pomáz helytörténe-
te iránti érdeklődni?

A helytörténeti kutatásai már nagyon régen 
kezdődtek, még könyvtáros idejében. Elein-
te katalóguskártyákra írta ki az őt érdeklő 
témákat, és azt, hogy azokat hol lehet meg-
találni. Két-három katalógusdoboz volt tele 
ilyen kártyákkal.

Mennyi időt töltött kutatással és 
írással?

Nagyon-nagyon sokat dolgozott, meghatá-
rozhatatlan az idő, amit ezzel töltött. Mind-
ezt sok szeretettel és nagy örömmel tette, 
így készültek a könyvei. Amíg dolgozott, úgy 
osztotta be az idejét, hogy hétvégenként a 
kertünkben gazdálkodott, fákat metszett, 
ültetett, kertészkedett. Ez éveken keresz-
tül így volt, akkor is, amikor nyugdíjas lett. 
Szabadidejében kora reggeltől kint dolgozott 
a kertben, aztán pihenésképpen a szobában 
a helytörténeti munkáit csinálta még há-

rom-négy óra hosszat. Nyugdíjasként is több 
helyre kért és kapott kutatási engedélyt, így 
például a Pest Megyei Könyvtárba és a Fővá-
rosi Levéltárba. Hetente egyszer-kétszer járt 
az intézményekbe kutatni. Azután otthon 
ezeket az anyagokat fel kellett dolgoznia. 
Érdekesek voltak a kutatásai, nagyon ritkán 
volt olyan alkalom, hogy ne mesélt volna va-
lami különlegességet a kutatásaiból. Olyan 
adathalmazt szedett össze Pomázról, ami na-
gyon feldobta, öröm volt nézni és hallgatni. 
Édesanyám mindenben támogatta, az idejét 
mindig úgy osztotta be, hogy apukám is tud-
jon kutatni.

Mikor jelent meg a két helytörténeti 
munkája?

Az első kötet 1994-ben jelent meg, a másik 
2001-ben. A második kötet akkor lett kész, 
amikor elmentek édesanyámmal az Ameri-
kában élő testvére családjához. Hazajövete-
lükkor vittem ki neki a reptérre a nyomtatott 
könyvet. Megérkezésükkor ezzel kedvesked-
tem neki.

Saját kiadásban jelentek meg a 
könyvek?

Az önkormányzat és az akkori polgármester, 
Kulin Imre, támogatta és segítette mind a két 
könyv kiadását.

Egy harmadik kötet is elkészült.

Igen, az aktuálisabb témát dolgozott fel, a 
Pomázi Polgár cikkei vannak összegyűjtve, 
és egy tételes címjegyzéket tartalmaz az ott 
megjelent írásokból. Ezeken a könyveken kí-

vül is sok terve és kutatása volt még édes-
apámnak, például Pomáz fáiról, temetőiről, 
síremlékeiről is voltak adatgyűjtései.

Mi lett ezeknek a sorsa?

Felajánlottam az anyagokat, kéziratokat a 
pomázi könyvtárnak. Ott fogják rendszerez-
ni, és a jövőben ott bárki megtalálhatja azo-
kat.

N.Sz.

Tóth Ferenc helytörténetkutató emlékezete
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Tíz éve, 2011. július 17-én hunyt el Tóth Ferenc, akinek hosszas és alapos kutatásaiból kétkötetes helytörténeti munka szüle-
tett, amiben részletesen feldolgozta Pomáz történetét a kezdetektől egészen az 1990-es évekig. Életéről és munkájáról lányát, 
Kövérné Tóth Évát kérdeztük.



A járványhelyzet ellenére a Magyar Vár Ala-
pítvány táborában nem állt meg az élet. Első-
sorban ez abból a sajátos helyzetből fakadt, 
hogy rendezvényeinek nagy részét a szabad-
ban, vagy bár fedett, de oldalfal nélküli sá-
torban tarthattuk meg. Ilyen, immáron rend-
szeresen visszatérő rendezvény, a minden 
hónap 2. szombatján megrendezésre kerülő 
Kézműves és Csomagtartó Piac.  Ezeken a 
nem titkoltan hagyományteremtő célzattal 
megtartott helyi termék vásárokon se hely-
pénzt, se belépőt nem kell fizetni, ezért egyre 
többen jönnek értékesíteni a nekik már feles-
leges dolgaikat, illetve alkotásaikat. 

A korlátozások enyhítése lehetővé tette, 
hogy idén 16. alkalommal megrendezzük a 
Pomázi Lovasmajálist, amelynek lovas ver-
senyei egyre népszerűbbek a környékbeli 
lovastanyák lovasai között. Sokan hozzák fel 
lovaikat a szépségversenyre, ahol a Pilis-Du-
nakanyar legszebb ménje, kancája és csikója 
címet nyerhetik el. Népszerű a 77 méteres 
gyorsulási verseny is, és a különböző lovas 
ügyességi versenyek is, de a legtöbben a Po-
mázi Derby-t várták, amelyhez hasonlóról se 
lehet tudni közel s távol, ugyanis ez egy 1111 
méteres terepakadályokkal nehezített pályán 
zajló váltóverseny, amelyet egy-egy csapat-
nak 7-szer kell végig vágtáznia.  Idén a Csi-
kóvári Lovastanya lovasai aratták a legtöbb 
győzelmet. A versenyek között egy sor lovas 
és íjászbemutató, illetve bábszínházi előadás 
vonzotta az érdeklődőket. A lovasmajális 
programjain 1500-an vettek részt.

A Magyar Vár Művelődéstörténeti Sza-
badidőpark sok nyári rendezvénynek ad 
otthont. Hétköznapokon különböző (lovas-
tábor, sakktábor, néptánc táborok, lova-
gi tábor, népmese tábor, művészeti tábor, 
baranta tábor, stb.) napközis és sátrazós 
táborok zajlanak, nem ritkán 100-150 gyer-
mekkel. Hétvégén pedig immár 15 éve min-
den szombaton táncházat tartunk, ahol a 
zenekar a Kárpát-medence különböző, ma-
gyarok által lakott tájegységeinek táncrend-
jét húzza azoknak, akik ismerik ezeket, míg 

a táncházvezető néptánctanár folyamatosan 
tanítja a tánclépéseket mindazok számára, 
akik szeretnék megtanulni az adott vidék 
táncait. A táncházaink sajátossága, hogy itt 
alhatnak a résztvevők, amennyiben sátrat 
vernek, és másnap akár túrázhatnak egyet 
Pomáz gyönyörű hegyein-völgyein, s így már 
egyfajta programcsomagként működik ez az 
egyszerű rendezvény.

Idén is teret adott a Magyar Vár Tábor 
több fesztiválnak is. A Szittya Fesztivált a 
MAGIR Egyesület szervezte, amelyen a több 
száz résztvevő előadásokon és koncerteken 
vehetett részt. Harmadszor került megrende-
zésre az „Eszterlánc” – Mezőség Fesztivál, 
amelyre Erdélyből is érkeztek adatközlők, 
népzenészek és néptáncosok, de a műsor-
listán megtalálható volt a jazzkoncert és a 
divatbemutató is.

A nyár egyik legnagyobb feladata a 20. 
alkalommal megrendezésre kerülő „Kár-
pát-medence Határok Nélkül” elnevezésű 
népzenei néptánc tábor és néprajzi sza-
badegyetem megrendezése. Tekintettel arra, 
hogy idén se tudnak jönni a kárpát-medencei 
tánccsoportok, nem lesz könnyű a korábban 
megszokott, s már az országban elismertté 

vált pomázi „vártáboros” hangulatot megte-
remteni, ezért a Magyar Vár Alapítvány és a 
pomázi Kevély Néptáncegyüttes közös nyílt 
családi tábora kerül megrendezésre, ahova 
nem csak a kb. 100 kevélyes gyermek család-
ját várják, hanem minden érdeklődő családot 
akár egy héten át történő sátorozással, akár 
bejárással. A színes programok esténként 
előadásokkal, majd táncházzal, s tűz körüli 
népdaltanulással zárulnak. Érdekessége még 
ennek a rendezvénynek, hogy a programok-
nak nem csak részvevői, de szervezői, sőt 
néha előadói is a Kevély együttesben lévő 
gyerekek szülei.

A Magyar Vár szabadidőparkban jelentős 
íjász és lovasíjász élet zajlik, amelynek során 
évente több, mint 100 gyermek tanul lovagol-
ni, íjászkodni és lovasíjászni. Tervek szerint 
szeptemberben az IHAA – Nemzetközi Lovas-
íjász Szövetség versenynaptárja szerint Lo-
vasíjász Világkupát rendezhetünk, amelyre 
az USA-tól Mongóliáig, Svédországtól Dél-Af-
rikáig szoktak érkezni versenyzők.

A Magyar Vár Alapítvány Tábora mindenki 
számára nyitva áll, szívesen fogadják az ér-
deklődőket!

Herpai Sándor

Nyári programok a Magyar Várban

12

Értékeink 2021. július •



Kedves egész- és felebarátaink, jó és leendő 
ismerőseink. Talán, lassan egy megszokot-
tabb kerékvágásba lendül az életünk. Semmi 
nem lesz már a régi, de próbáljunk egymásra 
és magunkra vigyázva újból élni. A kastély 
is szeretne végre felébredni Csipkerózsika 
álmából. Ismét várjuk kedves vendégeinket, 
akár hosszabb időre, akár csak egy röpke lá-
togatásra. Ezt erősítendő nekiláttunk a park 
szépítésének, amelyben a Magyar Gyula 
Kertészeti iskola tanárai és diákjai vannak 
segítségünkre. A tavaly elkezdett kulturális 
programokat is szeretnénk folytatni. Július 
hónapban is több érdekesnek és élvezetes-
nek ígérkező programot kínálunk az érdeklő-
dők és művészet pártolok számára.

Folytatódik a filmklub a hónap első, illet-
ve harmadik péntekjén 18 órai kezdettel. 
Hasonló szerkezettel és tematikával az elmúlt 
évben zajlottakhoz. A film előtt néhány gon-
dolat a filmről, a készítőiről és a film hátteré-
ről. A film után beszélgetés a filmről, illetve 
mindarról, amit a film megtekintése felszínre 
hozott bennünk. Támogatói jegy 1400 forint 
személyenként. Ebben az árban benne fog-
laltatik egy pohár üdítő vagy sör vagy tea, 
illetve kávé.

Július 18-án vasárnap délelőtt 10.30-kor 
egy gyermekszínházzal várjuk vendégeinket. 
A brémai muzsikusok című interaktív ze-
nés mesejátékot tekinthetik meg, a Színhá-
zikó társulat előadásában. A kakas, a cica, 
a kutya és a szamár gazdáik elől menekülve 

egymásra találnak. A szamár 
javaslatára együtt indulnak 
Brémába, hogy ott felcsapja-
nak muzsikusnak. Az éjszaka 
közeledtével egy erdőbe érve 
betyárok tanyájára bukkannak. 
A betyárokat elkergetik, bir-
tokba veszik a házikót és meg-
alapítják a Fogadót a Brémai 
muzsikusokhoz. A történet a 
Mesemondó nagy mesekönyve, 
a mesezsák és a közönség se-
gítségével kel életre. Az előadás 
korhatár nélkül megtekinthető,  
a támogatói jegy 1800 forint. 
Az előadás négy év alatti gyer-
mekek számára ingyenes.

Július 23-én pénteken 
este 18 órai kezdettel a móri 
Eisenberger pincészet bora-
iból tartunk bemutatót és 
kóstolót. A  pincészet, többek 
között az aranyérmes borait is 
bemutatja, és ezeken keresz-
tül vezet be minket a borászat 
szép, érdekes, és nem könnyű 
mindennapjaiba. A jó borok 
mellé jó muzsikát is szeretnénk 
föltálalni kedves vendégeink-
nek. Gál Gábor több díjat is 
elnyert gitárművész latinzenei 
hangversenyével is próbáljuk 
felejthetetlenné tenni az estét. 
A bemutatóra és hangverseny-
re 3000 forintos áron lehet 
jegyet vásárolni elővételben, 
illetve a program napján 3500 
forint ellenében a helyszínen. 
A  program alatt zenei CD-ket, 
és a bemutatott borokból egy-
egy palackot sorsolunk ki a vendégek között.

A rendezvényeket igyekszünk szabad té-
ren megtartani, természetesen az időjárási 
körülmények függvényében. Ha a program-
nak zárt térbe kell kerülnie, a rendezvény 
védettségi igazolvány felmutatása mellett 
látogatható.

A programok alatt a Maroni cukrászda ter-
mékeit kínáljuk vendégeink számára.

Szeretettel várunk minden szépre és érde-
kesre vágyó vendéget, töretlen tisztelettel és 
hévvel.

Nagy Gyula
Teleki-Wattay Kastélyszálló ügyvezetője

Könnyed nyáresti kikapcsolódás volt a június 
25-én, péntek este a Teleki-Wattay Kastély-
szálló teraszán tartott László Attila koncert. 
A Csillag születik tehetségkutató műsor har-
madik szériájának győztese magyar előadók 
ismert dalait énekelve varázsolta el a közön-
séget. A Republic zenekar, az LGT slágerei 
mellett elhangzott például a Honfoglalás 
című film főcímdala is.

A koncertet Kiss László handpan játéka 
vezette fel, a házigazda-műsorvezető Nagy 
Gyula, a kastély ügyvezető igazgatója volt.

Mit kínál a Teleki-Wattay kastély júliusban?

Elvarázsolta a közönséget László Attila
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  A brémai muzsikusok – 
interaktív zenés mesejáték

  Gál Gábor gitárművész



Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt.
2021. évi szelektív és zöldhulladék-gyűjtési naptár – Pomáz

III. negyedév

Kedves Pomáziak!
Az utcanévjegyzék elérhető a város honlapján, a www.pomaz.hu címen.

A zöldhulladék gyűjtés időpontjai továbbra is megegyeznek a szelektív hulladékok szállítási napjaival.

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét, hogy az elkülönített csomagolású hulladékok áttetsző zsákban (bármilyen színes, de nem fekete) helyezhetők ki. 
A zsákokban az alábbi hulladékokat lehet elhelyezni: 

1. Műanyag hulladék: Ide tartoznak a műanyag samponos és tusfürdős flakonok, PET palackok, ásványvizes, üdítős palackok, 
valamint a fóliák, szatyrok. Kérjük Ügyfeleinket, hogy egyéb műanyaghulladékot, mint kerti szék, műanyag hordó, festékes doboz, 

műanyag baba, műanyag tányér és evőeszköz ne helyezzenek ki a zsákba. 
2. Tetra pack (italos karton): Ebbe a kategóriába tartoznak a gyümölcsleves és tejes dobozok, amelyeket kimosott állapotban kérünk a zsákba helyezni. 
3. Fém csomagolású hulladék: Ezen kategóriába tartozik az alumínium italos doboz (üdítős, sörös dobozok), valamint az ónozott doboz (konzervdoboz). 
A papír és kartonhulladékot kérjük külön dobozolva vagy összekötegelve kihelyezni. Az ömlesztett, nem összekötözött kartondobozokat nem szállítják el.



A Hontono Karate-Do Akadémia Sportegye-
sület, a Honto Ryu stílus a kilencvenes évek-
ben alakult Magyarországon. A stílusalapító 
Höning Miran Buda sensei hagyományait 
követve, Pomázon 2011-óta Takács Adorján 
4.  Danos karate mester vezetésével épül a 
karatesport, tradicionális jellegét is szem 
előtt tartva.

Jelenleg két helyen, a Sashegyi Sándor 
és a Mátyás Király iskolákban vannak az 
edzések délutánonként. 5 éves kortól foglal-
koznak a gyerekekkel. Van kezdő és haladó 
(versenyző) csoport a gyerekeknek, a felnőtt 
korosztályt külön csoportban edzik. Az utób-
bi időben a vírushelyzet miatt a versenylehe-
tőségek korlátozottak voltak, de szerencsére 
így is részt vettek a WKF Karate Liga országos 
versenyein Zalaegerszegen és Szarvason, va-
lamint kisebb tornákon Mogyoródon, Tigris 
Kupán és Miskolcon az Adamantin Kupán.

Tigris Kupa eredmények: 2021. április 24. 
Utánpótlás WKF kumite és szivacs kumite 
kategóriában

• Gregor Dominik 1. hely
• Brendus Bence 1. hely
• Petrás Előd 1. hely
• Metzger László 1. hely
• Domokos Kadosa 1. hely
• Hámornyik Bendegúz 2. hely
• Bodnár Ferenc 3. hely
• Szabó Dániel 3. hely
• Szabó Dóra 3. hely
• Tóth Zselyke 4. hely

Adamantin kupaeredmények: 2021. június 
12. utánpótlás WKF kumite és szivacs kumite 
kategóriában

• Hámornyik Bendegúz 1. hely
• Metzger László 1. hely
• Petrás Előd 1. hely
• Tóth Zselyke 1. hely
• Bodnár Ferenc 2. hely
• Gregor Dominik 2. hely
• Domokos Kadosa 2. hely
• Szabó Dóra 3. hely
• Maculski Márk 4. hely

Varga Zsolt

Különösen igaz ez az amatőr sportolókra, 
akiknek célja nem feltétlenül a másik legyő-
zése, inkább saját határaik feszegetése. Per-
sze egy olimpia mégis a versengésről szól, 
akkor is, ha diákok a résztvevők, vagy ezen 
belül is azok, akik mottójuk szerint „színesítik 
a sport világát”. 

A Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- 
és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ) im-
már második alkalommal Pomázon a Magyar 
Várban rendezte a Diákolimpia mezeifutó 
versenyét.

Most is, mint korábban a Pomázi Futó Baj-
nokok voltak a házigazdák, akik ugyanolyan 
profi módon szerveztek meg mindent, mintha 
egy magyar bajnokságot rendeznének. Volt 
speaker, bokára csatolt chippes időmérés, 
Rajt-Cél kapu és tévéfelvétel. Mindez a Maj-
dán-fennsík csodálatos kakukkfüves, vadvi-
rágos környezetében. Itt jelölték és szalagoz-
ták ki az 500 méteres pályát, ahol az 1, 3 és 
5 km-es távokat lefutották. Bizony, nem kis 
erőfeszítésre vállalkoztak a versenyzők!

A veszélyhelyzetben ki kellett hagyni a 
2020-as versenyt, és az edzéseket sem lehe-
tett a szokott módon tartani, talán ezért is 

volt fontos esemény a Diákolimpia. Érkeztek 
atléták Kaposvárról és Dorogról, Gödöllőről 
és Budapestről.

A hosszútávú futóversenyeknél bizony 
többször átrendeződhet az élmezőny. 
A  gyorsan indulók ritkán bírják végig tarta-
ni az iramot, a gyorsaság mellett az erőnlét 
és az erőbeosztás legalább olyan fontos a 
jó eredmény eléréséhez. Minden előfordult 
a futamok során, egészen berekedtünk a 
nagy szurkolásban. Mindenkinek a nyakába 
akasztották a befutóérmet, ami jogos, hiszen 
ezek a gyerekek csak a távok lefutásával már 
többet teljesíttek, mint amire a korosztályuk 
többsége képes. Sokkal fontosabb azonban 
számukra, hogy ők, akik valamilyen hátrány-
ból indultak az életben, úgy tanulnak meg 
küzdeni, kitartóan dolgozni valamiért, szabá-
lyok szerint versenyezni, csapathoz tartozni, 
hogy közben jól érzik magukat.

A sport sokkal több annál, mint a fizikai 
teljesítmény mérése. A sport a személyiséget 
is fejleszti, nagyon igaz a mondás: ép testben 
ép lélek!

Őszintén kívánom ezeknek a gyerekeknek, 
hogy életük során mindig legyenek sporttár-

saik, akik ugyanígy drukkolnak nekik a telje-
sítményükhöz.

Köszönöm az Önkormányzat nevében a 
Magyar Vár Alapítványnak a helyszín bizto-
sítását és a Pomázi Futó Bajnokoknak az elő-
készítést, a verseny lebonyolítását, figyelmes 
segítségüket, és azt, hogy segítettek Pomáz 
jó hírét elvinni sok helyre az országban.

Siklódi Csilla
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke

Pomázi Karate sikerek

Aki sportol, soha nem lesz egyedül
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  Kerékpáros piknik keretében zárult a belső kerékpárút kialakításának projektje a Szent István 
téren június 18-án. A bicikliút a Bihari János és a Beniczky utca között könnyíti meg a kerékpáros 
közlekedést. A piknik résztvevőit különféle ügyességi versenyek és sokféle finomság várta.

Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt.
2021. évi szelektív és zöldhulladék-gyűjtési naptár – Pomáz

III. negyedév



Ha a kedves olvasó elmúlt 40-50 éves, akkor 
minden bizonnyal rávágja, hogy már miért 
ne tudnánk? Éltünk mi már ezek nélkül, de 
legalábbis láttuk, ahogy gyerekkorunkban 
anyáink, nagyanyáink fogták a kosarat, a 
zekkert és lementek a boltba, meg a piacra 
vásárolni. Ha csomagolni kellett valamit, elő-
kapták a kiolvasott újságpapírt; a kifogyott 
lisztes, meg cukros papírtasakokban tárolták 
a magvakat.

Ha volt egy nagyobb családi összejövetel 
gyerekként szívesen vállaltuk, hogy vissza-
visszük az üres üvegeket egy kis zsebpénzért.

A műanyagok világtermelése a 60-as évek-
ben indult el, de nálunk inkább csak a rend-
szerváltás után volt érezhető ennek a hatása.

A hatékony, viszonylag olcsó előállítás a 
gyártókat ösztönözte – a műanyagipar óriá-
si iparággá fejlődött –, a felhasználók, azaz 
MI pedig a könnyebb élet, az impulzívabb 
döntések irányába tolódtunk, és a műanya-
gok nagyon jól kiszolgálták ezt a társadalmi 
változást.

Ha azonban valami olcsónak tűnik, arról 
általában kiderül, hogy más szempontból 
nézve drága, ha valami ma könnyű, egysze-
rű, az a későbbiekben okozhat még fejtörést. 
Talán azért, mert a dolgoknak megvan az 
egyensúlya.

A műanyagok világhódító útjának nyo-
mán 40 év után már kezdtek szaporodni 
a gondok, amit hulladékká válásuk okoz. 
Az  újrahasznosításuk tekintetében fejlődött 
a technika, de ezek költséges eljárások, a 
kapacitások sokkal szűkösebbek annál, mint 
ahogy a „műanyaghegyek”, „műanyag tenge-
rek” növekednek.

Ha gátat akarunk szabni ezeknek a folya-
matoknak, akkor meg kell tanulnunk az erő-
sebb, tartósabb műanyagokat többször fel-
használni, az egyszer használatosokról pedig 
lemondani.

Július 1-től utóbbira 
már lesz kényszerítő erő, 
törvény is, amely betiltja az egyszer haszná-
latos műanyag fültisztító pálcikák, evőesz-
közök, tányérok, szívószálak, polisztirol étel 
elviteles dobozok, és a 15–50 mikron közötti 
vastagságú, pénztáraknál kapható nejlontás-
kák forgalomba hozatalát.

A zöldséges/kiflis vékony műanyag zacs-
kók környezetvédelmi termékdíja pedig 
33-szorosára nő, így, a zacskó, amit ed-
dig 5  Ft-ért számítottak fel nekünk, akár 
165  forintba is kerülhet. Hát két darab 
40 Ft-os kiflit biztos nem teszünk majd ilyen 
zacskóba…

Mi akkor a megoldás? Nem kell semmi újat 
kitalálni, ez is olyan, mint a divat. Csak most 
a vásárlási, háztartási szokásainknál kell visz-
szanyúlnunk a 70-80-as évekhez, felidézni, 
ami ott jól működött, kicsit átszabni, trendivé 
tenni az anyagokat, formákat, hogy az új ge-
neráció is „rákapjon”, és máris tudunk élni az 
egyszer használatos eszközök nélkül.

Készítsünk például a zöldség/kifli vásár-
láshoz textilzsákokat otthon, vigyünk kosa-
rat, saját táskát a bevásárláshoz, szoktassuk 
gyerekeinket a kulacsban vihető csapvízhez, 
ásványvizes flakonok vásárlása helyett. Ha 
féltjük a kerti partin a porcelánt, használ-
junk elmosható, erős műanyag tányérokat az 
eldobhatók helyett, ha elviteles ételt szeret-
nénk, vigyünk saját edényt.

Az eszközökön túl azonban nekünk is vál-
toznunk kell – talán ez lesz a legnehezebb – 
mégpedig abban, hogy tudatosabban tervez-
zünk, fogyasszunk, vásároljunk, éljünk. Talán 
érdemes erről is megkérdeznünk anyáinkat, 
nagyanyáinkat…

Molnár Ramóna
Pomázi Ökokör

Tudunk élni egyszer használatos műanyagok nélkül?
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Az online oktatás megpróbáltatásai először 
áprilisban az alsó tagozatosoknak értek vé-
get, majd május 10-től a felsősök is vissza-
térhettek a jelenléti oktatásba. A gyerekek 
boldogan vették birtokukba újra az iskolát. 
Valójában ekkor döbbentünk rá, hogy már 
csak egy hónap van hátra a tanévből, és any-
nyi teendőnk van még!

Voltak kötelezettségeink, mint az idegen 
nyelvi mérés és az országos kompetencia mé-
rés, amelyek rendben lezajlottak az érintett 
osztályokban. Az év végi német vizsgákra ta-
nulóink rendesen felkészültek, többnyire jól 
helyt álltak.

Amíg otthonról kellett tanulni, iskolánk 
idén elindult, kétéves, „Találkozások kertje” 
nevet viselő projektje szépen haladt: kom-
posztálók készültek, megtörtént a bogyós-
gyümölcsök ültetése, azaz a vitaminkert 
alapjai és a fűszerkert is megvalósultak. A 
nyárra kitűzött célunk pedig a tereprendezés. 
Diákok és szülők lelkes együttműködését di-
csérik az eddigi eredményeink.

Iskolánk tanulói nagy számban és öröm-
mel vettek részt a művelődési házban a Du-
na-Ipoly Nemzeti Park interaktív kiállításán, 
amely többek között bemutatta a terület élő-
helyeit, jellemző élőlényeit.

A 4. a-sok szüleiknek meglepetés-előadás-
sal kedveskedtek: „Legyetek jók, ha tudtok” 
címmel.

A tanév legutolsó napjai már idén sem 
tanulással teltek. A pályaorientációs nap ke-
retében ezúttal nem üzemlátogatást tervez-
tünk a járványhelyzet miatt, hanem szakmá-
kat ismerhettek meg a gyerekek videófilmek 
segítségével. Az osztálykirándulások napján 
sok-sok izgalmas és emlékezetes program-
ban volt részük gyermekeinknek. Az alsósok 
közül több osztály is felment a Kőhegyre, 
vagy épp a Kőhegy Majort választották úti-

célnak. A nap mérlege: állatok megismerése 
testközelből, játékos feladatok, játszótér, 
hot dog, palacsinta, limonádé, torta az el-
sősöknek; ugrándozás a köveken, lecsúszás 
„gatyafékkel” a hegyoldalon, öt állomásos 
akadályverseny az erdő témájában, palacsin-
ta és fagyizás a harmadikosoknak. 

A Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múze-
umot minden évben szívesen látogatják ta-
nulóink. Ez idén sem történt másként, több 
osztály is felkereste a Skanzent. Izgalmas 
volt a fazekaskodás és a kisvasúttal utazás a 
nagyobbaknak, a kisebbek az „Élet a tanyán” 
program keretében a tanyasi élet szépségei-
vel és nehézségeivel ismerkedtek. 

Több osztály is elutazott a Budakeszi Va-
dasparkba. A gyerekek állatokat csodáltak 
meg természetes környezetükben, és etethet-
ték is őket a helyszínen vásárolható zoo-cse-
megével. Meg is lehetett simogatni némelyi-
ket, ez feledhetetlen élmény volt kicsiknek és 
nagyoknak! A negyedikesek a Kalandparkot 
sem hagyták ki, igazán bátran küzdötték le az 
akadálypályát!

Mivel a tavalyi tanév végén nem térhettünk 
vissza az iskolába, online oktatás maradt 
egész végig, ezért a nyolcadikosaink idén bele-
húztak, és bepótolták az elmaradt élményeket! 
Jártak a szentendrei Kisállatkertben. Főleg 
teknősöket pátyolgattak, de még egy nandu is 
elviselte a simogatást. Egy másik alkalommal a 
Sas-hegyi Természetvédelmi Terület Látogató-
központja fogadta őket. A madarakról hallgat-
tak meg egy érdekes előadást, majd Budapest 
„álompanorámája” tárult eléjük egy speciális 
kilátópontról. A  Szeizmológiai Obszervatóri-
umban hazánk és a világ földrengés-történe-
téről hallgattak meg sok érdekes információt, 
például, hogy néhány perccel a rengések 
előtt tudomást lehet már szerezni a közelgő 
katasztrófáról, és a legfontosabb kármentő 

intézkedéseket el tudják végezni! Az internet 
forradalmasította a szeizmológia tudományát 
is. A nyolcadikosoknak (két év hiábavaló pró-
bálkozás után, ugyanis mindig épp felújítás 
volt…) végre sikerült utazniuk a fogaskerekűn, 
és a libegőzés sem maradhatott ki élményeik 
sorából! A túra a Vadászházban azért marad 
örök emlék ballagóink számára, mert többen 
eltévedtek, és állítólag emiatt az idegösszeom-
lás szélére kerültek… 

A felsorolt események magukért beszél-
nek. Mindenki: tanár és tanuló egyaránt ki 
volt éhezve élményekre, és ezekben nem volt 
hiány!

A nemzetiségi napon akadályversenyt ren-
deztünk tanulóinknak, a gyereknapon – ami 
az utolsó „tanítási” nap volt – minden osztály 
lepedőkre festett kreatív, vidám nyári képe-
ket. Csodálatos alkotások születtek! Ballagá-
si dekorációnak is tökéletesen megfelelnek. 

A járvány mindannyiunkat igénybe vett lel-
kileg, sőt fizikailag is. Az online időszak már 
gördülékenyebben zajlott, mint tavaly tavasz-
szal, de kétségtelen, hogy mind elfáradtunk. 

Az év végi együttlét, a sok közös program 
mindenkinek nagyon kellett! A vakáció – re-
méljük – feledteti a sok nehézséget, amit át-
éltünk, és mindannyian feltöltődve, kipihen-
ten térhetünk vissza ősszel az iskolába

Tanév végi program-dömping a német suliban
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Gyönyörű napsütésben tarthattuk meg is-
kolánkban a 8-os és a 12-es ballagásokat. 
Örültünk, hogy méltó módon búcsúzhattunk 
a járványügyi szabályok betartása mellett. 
Ballagónként négy hozzátartozóval meghitt, 
boldog pillanatokat élhettünk át. Együtt sír-
tunk és nevettünk nem csak a ballagási ün-
nepségen, hanem a nálunk töltött évek alatt 
is. Kívánjuk minden ballagó diákunknak, 
hogy találja meg élete céljait, és sikeresen 
érje is el azokat! Szép nyarat és jó egészséget 
kívánunk mindenkinek!

Nagy Koppány Lászlóné ig.

Szeretettel gratulálunk hárfa tansza-
kunk fantasztikus eredményéhez!
A 2021. április 16-17. között online megrende-
zett budapesti VII. Országos Hárfaversenyen 
a Teleki-Wattay Művészeti Iskolát PÁL DÓRA 
NIKOLETT első osztályos növendék képvisel-
te, aki beküldött műsorával a 3. korcsoport-
ban II. HELYEZÉST ért el. Büszkék vagyunk 
rá, hogy a kistérségben egyedülállóan ná-
lunk van hárfaoktatás és iskolánkban immár 
harmadik éve csodálhatjuk a hárfa elbűvölő 
hangját. Szeretettel gratulálunk Dórinak és 
felkészítő tanárának, PAPP TÍMEÁNAK ehhez 
a szép eredményhez!

Győzelem a táncversenyen
A VII. Modern- és Kortárstánc Országos Ver-
senyen iskolánkat Kálmán Kamilla és Rádli 
Veronika képviselte, akik a 3. korcsoportban 
duett kategóriában 1. helyezést értek el, va-
lamint a „Legígéretesebb növendékek” külön-
díjban is részesültek! A TWMI Moderntánc 
tanszaka első ízben vett részt ezen a megmé-
rettetésen és nagy öröm számunkra ez a gyö-
nyörű eredmény! Szívből gratulálunk nekik és 
felkészítő tanáruknak Vincze Évának!

Ballag már a vén diák…

Zenesuli hírei
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Dobszay Benjámin 2020. 12. 27
Käfer Bertalan 2021. 05. 17
Milisavic Vukasin 2021. 05. 18
Palatinus Dávid Barnabás 2021. 05. 21
Papp Hunor Ferenc 2021. 05. 24
Mayer Flóra Bella 2021. 05. 25
Golarits Áron 2021. 05. 26
Kürti Panna 2021. 05. 26
Czúder Barnabás 2021. 05. 31
Morvay Etelka Napsugár 2021. 06. 06
Barcsay Gergő Zoltán 2021. 06. 08
Kiss Marcell 2021. 06. 09
Gyenes Bíbor 2021. 06. 14
Stuber Réka Anna 2021. 06. 14
Hamar Nimród 2021. 06. 14

Gólyahírek



Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

Görögkatolikus Parókia
Istentiszteletei

a Szent Miklós kápolnában
(Karitász Ház)

Vasárnap
9.00 Szent Liturgia

Szerda
18.00 Szent Liturgia

1-2-3. Péntek
18.00 Vecsernye

Dr. Mosolygó Péter
parókus

Lelkészi Hivatal:
2013 Pomáz, Ond utca 2.
Telefon: 06-30-316-6345

pomaz.görögkatolikus.hu

A református gyülekezet 
állandó alkalmai:

Hétfő: 9.30 baba-mama kör
(a hónap 1. és 3. hétfőjén)

17.00 imaóra (páratlan heteken)
18.00 énekkari próba

Kedd: 18.00 kékkereszt
Szerda: 18.00 bibliaóra

Péntek: 19.00 ifj. bibliaóra
Vasárnap: 10.30 istentisztelet,

10.30 gyermek istentisztelet
Nyilas Zoltán

Református esperes
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Hősök tere 1.
pomáz-csobanka@reformatus.hu

Telefon: 06-26/325-297

Római katolikus miserend
Vasárnap
  8:00 Plébániatemplom
11:00 Plébániatemplom
18:00 Szent Miklós kápolna
Szombat – előesti vasárnapi mise
18:00 Plébániatemplom

Hétköznap
Kedd, csütörtök
  7:00 – Plébániatemplom
Szerda, Péntek
18:00 – Plébániatemplom

Carlo Fumagalli,
plébániai kormányzó 

Evangélikus Istentisztelet

Minden vasárnap 10 órától 
a szentendrei Evangélikus 

Templomban (Luther tér 1.)

Szeretettel várják az Isten-
tiszteletre a pomáziakat is. 
Illetve az online is követ-

hető.

Lelkész: Horváth-Hegyi 
Olivér

Tel.: (20) 824-2789

E-mail: oliver.horvath-he-
gyi@lutheran.hu

Kukoricán nevelt, vágnivaló csirke 
kapható a baromfikeltetőnél

Nyitvatartás:
munkanapokon: 8–16 óráig

            szombaton: 8–12 óráig

Pomáz,
Bethlen Gábor utca 1/a.

Telefon: (06-26) 325-869

Várjuk leveleiket
Az Olvasó oldalára várjuk a pomáziak 
észrevételeit, javaslatait, saját történe-
teiket. Ha elbeszélni valójuk van, amit 
szeretnének az újságban megjelentetni, 
azt a pilis.pomaz@gmail.com címre 

küldhetik.

VÍZ-GÁZ-FŰTÉSSZERELÉS
GÁZKAZÁN CSERE, KÉMÉNYBÉLELÉS
Vállaljuk:
– egyszerűsített eljárásban gázkazánok cseréjét
– kondenzációs kazánok kedvezményes beszerzését
– kémények bélelését, átalakítását
– víz-gáz-fűtési hálózatok kiépítését
– tervezését, teljeskörű ügyintézést
– ingyenes felmérés és ajánlatkészítés

06-30-936-8636
Kékesi Miklós ügyvezető

Gázprojekt.hu Kft.
www.gázprojekt.hu

kekesi.gazprojekt@gmail.com

Ez itt az Ön
hirdetésének helye!

Az újság
6000 háztartásba jut el,

és az interneten
is elérhető.




